



光大國際內生增長勢頭強勁 近期連簽多個綠色環保項目

2017年3月2日，香港 – 中國光大國際有限公司（「光大國際」或「集團」）（香港股份編號：00257）欣然宣佈，集團於近期分別簽署三個綠色環保項目，包括河南省社旗生物質及垃圾發電一體化項目以及江蘇省漣水生物質熱電聯供項目，涉及總投資約人民幣8.57億元。

集團與河南省社旗縣人民政府簽署生物質發電項目投資協議及生活垃圾發電特許經營協議，以BOT（建設—運營—移交）模式投資建設社旗生物質及垃圾發電一體化項目，投資額約人民幣5.39億元，特許經營期30年。其中，社旗生物質及垃圾發電一體化項目（生物質）涉及投資額約人民幣3.06億元，設計生物質處理能力每年300,000噸，預計年均提供綠色電力230,000,000千瓦時；社旗生物質及垃圾發電一體化項目（垃圾發電）涉及投資額人民幣2.33億元，設計日處理生活垃圾400噸，煙氣排放全面執行歐盟2010標準，設計裝機容量為9兆瓦。社旗縣位於河南省南陽盆地東緣，當地得益於優質糧食、蔬菜、畜牧等多元化農業資源，推動具有本地特色的農村經濟快速發展，成為「全國優質商品糧基地縣」。

此外，集團與江蘇省漣水縣人民政府簽署投資協議，以BOO（建設—運營—擁有）模式投資建設漣水生物質熱電聯供項目，特許經營期不少於30年，投資額約為人民幣3.18億元。項目將利用漣水縣境內及周邊的農作物秸稈和農林廢棄物進行發電，設計生物質處理能力每年300,000噸，設計裝機容量為30兆瓦，同時為漣水縣產業集中區內多個企業集中供熱。漣水縣位於江蘇省北部，淮河下游地區，擁有優質林業資源，為省級生態農業示範縣。

光大國際行政總裁陳小平先生表示：「生物質這種清潔、低碳的可再生能源的發展方興日盛，加快生物質的開發利用，是國家改善環境質量、發展循環經濟的重要任務。多地政府對城鄉環境的問題越發重視，持續創造環境、經濟和社會效益已逐步成為各地的重要議題。我們將蹈機握杼，通過協同聚合效應，提升技術管理水平，提高項目運營效益，同時合理佈局集團綠色環保業務在生物質的發展方向，在這朝陽產業上發揚光大。」

-完-

媒體聯繫：

企業傳訊

王阿樂

電郵: arlenewong@ebchinaintl.com

電話: +852 2823 4877